



В Омской области следователи устанавливают причины пожара, в котором погибло четыре человека

В утреннее время 11.03.2022 в р.п. Тевриз Омской области произошел пожар в частном двухквартирном доме. Возгорание заметили соседи, которые вызвали сотрудников МЧС.

В ходе тушения пожара были обнаружены тела 53-летней женщины, 75-летней пенсионерки и ее 12-летнего внука, а также 56-летнего мужчины, проживавшего во второй половине дома.

В настоящее время на месте происшествия работают сотрудники МЧС и следователи, по предварительным данным, причиной пожара могла стать неисправность старой печи, смерть людей наступила от острого отравления продуктами горения в результате сильного задымления.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Проводится осмотр места происшествия, другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663317>